

АО «Навоийский горно-металлургический комбинат»
(далее «НГМК» или «Компания»)

Финансовые результаты за первое полугодие 2025 года

НГМК достигла рекордной выручки и прибыли в первом полугодии 2025 года благодаря росту цены на золото и объемов реализации

Навои, Узбекистан – 16 сентября 2025 г. – НГМК - четвертый по величине производитель золота в мире и крупнейшая золотодобывающая Компания в Центральной Азии, сообщает финансовые результаты по МСФО за первое полугодие 2025 года («1П2025» или «Период»).

Жахонгир Хасанов, Заместитель генерального директора по экономике и финансам (CFO), отметил: «В первой половине 2025 года НГМК произвел 1.54 млн тройских унций золота, превысив прошлогодний показатель и подтвердив устойчивость нашей деятельности. Прочная производственная база Компании позволила нам достичь рекордной выручки в 4.7 млрд долларов США в 1П2025, увеличившись на 41% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Чистая прибыль составила 1 515 млн долларов США, увеличившись на 71,8% по сравнению с 1П 2024 года. Коэффициент долговой нагрузки улучшился с 0,6х до 0,5х, что подчёркивает сохранение строгой финансовой дисциплины и устойчивость НГМК.»

Ключевые факты

- ✓ В 1П 2025 производство золота составило 1.54 млн тройских унций - на 1.3% больше, чем в 1П 2024 (1.52 млн тройских унций), благодаря росту объемов добычи и переработки руды.
- ✓ В 1П 2025 года выручка составила 4 715 млн долл. США, что на 40.9% больше по сравнению с 3 346 млн долл. США за аналогичный период 2024 года. Рост был обусловлен благоприятной рыночной конъюнктурой (цена LBMA) и увеличением объемов реализации.
- ✓ За 1П 2025 года совокупные денежные затраты на производство и поддержание (AISC) увеличились до 1 164 долл. США за тройскую унцию, по сравнению с 907 долл. США за тройскую унцию в 1П 2024 года. Рост соответствовал ожиданиям и был в основном обусловлен повышением роялти вследствие увеличения цен на золото, а также с увеличением объемов выемки горной массы.
- ✓ Скорректированный показатель EBITDA за 1П 2025 года достиг 3 060 млн долл. США, что на 51,7% выше за аналогичный период 2024 года, составлявший 2 017 млн долл. США. Рост цен на золото и увеличение объемов продаж опередили рост затрат, что привело к увеличению маржи по скорректированному показателю EBITDA до 64.9% или на 4.6 процентных пунктов против 60.3% за аналогичный период 2024 года.
- ✓ Чистые денежные средства, использованные в инвестиционной деятельности (денежные капитальные затраты) в 1П 2025 достигли 412 млн долл. США, что на 38.3% больше по сравнению с 298 млн долл. США в 1П 2024. Увеличение связано с продолжением реализации инвестиционной программы Компании, направленной на расширение производственных мощностей действующих рудников и разведку новых месторождений вблизи них.
- ✓ Коэффициент долговой нагрузки компании (соотношение чистого долга к скорректированной EBITDATM) улучшился с 0.6х в 1П 2024 года до 0.5х в 1П 2025 года, что подтверждает сохранение финансовой дисциплины Компании. По состоянию на 30 июня 2025 года долговой портфель НГМК включал успешный дебютный выпуск еврооблигаций в октябре 2024 года на сумму 1 млрд долларов США, состоявший из двух траншей по 500 млн долларов США со сроками погашения четыре и семь лет, а также еврооблигации на сумму 500 млн долларов США, размещенные в мае 2025 года.

Финансовые показатели¹

Ключевые показатели	Ед. изм.	1П 2025	1П 2024	Δ
Производство золота	млн унций	1.54	1.52	1.3%
Совокупные денежные затраты на производство и поддержание (AISC)	\$ / унция	1 164	907	28.3%
Общие денежные затраты (TCC)	\$ / унция	994	812	22.4%
Выручка	млн \$	4 715	3 346	40.9%
Операционная прибыль	млн \$	2 810	1 753	60.3%
Скорректированный показатель EBITDA	млн \$	3 060	2 017	51.7%
Маржа по скорректированному показателю EBITDA	%	64.9	60.3	+4.6 п.п.
Прибыль за период	млн \$	1 515	882	71.8%
Чистый денежный приток от операционной деятельности	млн \$	2 602	1 449	79.6%
Чистые денежные средства, использованные в инвестиционной деятельности	млн \$	412	298	38.3%
Коэффициент долговой нагрузки (Чистый долг / Скорректированная EBITDA ^{ТТМ})	x	0.5x	0.6x	-25.4%

Полные результаты по МСФО доступны по адресу:

<https://www.ngmk.uz/en/investors/reports-and-results/>

О НГМК

Навоийский горно-металлургический комбинат (НГМК) является четвертым по величине производителем золота в мире. В первом полугодии 2025 года компания произвела 1.54 млн тройских унций золота, а в 2024 году ее годовой объем производства составил 3.1 млн тройских унций. Общая минерально-сырьевая база Компании составляет 140 млн тройских унций. В число действующих рудников НГМК входит Мурунтау-Мютенбай – крупнейшее в мире золоторудное месторождение с ресурсной базой, превышающей 100 млн тройских унций. Вертикально интегрированная бизнес-модель Компании охватывает всю цепочку создания стоимости: геологоразведку, строительство рудников, эксплуатацию и переработку руды, аффинаж золота, а также собственное производство и ремонт горнодобывающего оборудования.

В НГМК работает более 47,000 человек на производственной базе полного цикла, которая включает более 12 крупных рудников, 7 перерабатывающих заводов и 2 цеха кучного выщелачивания, расположенных на территории Республики Узбекистан, что подчеркивает его стратегическую роль в мировой золотодобывающей промышленности и экономике страны.

Дополнительную информацию о Компании можно найти на сайте.: <https://www.ngmk.uz/en>.

Контакты : investor@ngmk.uz

¹Финансовые показатели, представленные Компанией, содержат определенные альтернативные показатели эффективности (APM), раскрываемые в дополнение к показателям, которые определены или указаны в Международных стандартах финансовой отчетности (МСФО), включая Скорректированный показатель EBITDA, TCC, AISC. Скорректированная EBITDA^{ТТМ} – скорректированный показатель EBITDA за последние 12 месяцев до отчетной даты.